

旅客粗心丢东西,乘警一一找回来

衡铁警方提醒:暑运期间,人流量大,旅客要看管好行李,防止物品错拿、遗失、被盗等情况发生



手机失而复得的熊女士为铁路公安民警献上锦旗致谢。

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 刘珍

本报讯 1日,记者从衡阳铁路公安处获悉,今年暑运以来,我市各大火车站、高铁站的客流量明显增加,旅客遗失物品、物品被盗窃案件时有发生。7月1日至今,衡阳铁路公安处乘警支队已为旅

客找回遗失、错拿、被盗物品20余件,其中找回手机7台、挎包4个、现金10000多元。

为了增强乘客安全意识,衡阳铁路公安处乘警支队民警向记者讲述了3起乘客遗失物品的典型案例:7月17日,上海南开往衡阳的K759次列车上,一名60岁左右的男子报案称其挎包不见了。乘警接

报后,认真询问了其挎包丢失时间、挎包款式、包内物品等情况,并确定失主活动范围就在附近几个车厢。于是逐个车厢、座位排查,最终在隔壁车厢找回大爷丢失的挎包。7月24日,市民熊女士搭上了衡阳开往深圳的K9121次列车,半夜她的手机从床上滑落到下铺,下铺旅客发现手机后没有声张,将其占为己有。因手机内含有大量工作信息,熊女士向衡阳铁路公安处乘警支队报案求助。民警经过调查后,最终找到下铺乘客帮熊女士追回了手机。7月25日,冯某乘坐的K1347次列车运行到长沙至株洲区间时,发现自己放在床铺上的挎包不见了。列车上的乘警接到报警后,立即展开了调查。原来,冯某上车后将挎包放在枕头边,但上了一趟厕所后发现挎包不翼而飞。同时,乘警询问周围旅客得知,冯某上厕所期间并无其他旅客来过他的铺位,因此乘警排除偷盗行为,并带着冯某仔细检查,最终在其铺位下找到了挎包。

衡铁警方提醒旅客:暑运期间,人流量大,旅客赶车之余,身体难免疲惫,但是在注意休息的同时,一定要看管好行李物品。上下车时,注意仔细查看,避免错拿漏拿,防止物品遗失、被盗的情况发生。

“洋教练”教娃娃踢足球

珠晖区校园足球调研会昨拉开帷幕



“洋教练”现场指导

■通讯员 王莉

本报讯 当校园足球携手“洋教练”后,会给孩子们带来怎样的“化学反应”?8月1日上午,珠晖区青少年校园足球工作集中调研会在东风教育集团冶金校区足球场举行。由教育部从海外选派的阿根廷籍足球教练Guido给市区相关领导及各校校长、足球教师们现场进行一堂教学示范课。

上午8:30,在教学助理兼翻译的陪同下,冶金校区三年级足球队二十余名小队员接受了Guido教练的头球技术动作训练,让孩子们在快乐中学到了足球技术与技能,英语夹杂着汉语,与孩子们的兴奋尖叫声交织在一起,Guido教练带领着孩子们尽情享受足球的魅力和快乐。示范课结束后,Guido教练还与该区优秀足球教练唐晓东、肖华进行了深入探讨和交流。

一上午的时间,小队员们和教练们都有了很大的收获。外籍教练进校指导将积极推动该区校园足球工作的开展,并促使该区校园足球工作再上一个新台阶。

暴雨中,开车误压双黄线咋办?

交警部门表示:将根据实情处理,若属标志标线不清晰将不作处罚

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月1日傍晚,一场突如其来的暴雨给雁城带来了久违的清凉,但也使不少路段产生了积水,部分积水严重路段甚至看不清路面的标志标线。“暴雨天气标线模糊,不小心压了双黄线,该怎么办?”8月2日,有读者向本报热线8611110咨询。

8月1日下午6时许,雁城迎来了一场暴雨。当天傍晚,张先生驾车沿衡祁路由西往东行驶,当行驶至衡祁路与红湘南路交汇路口时,发现路口交通标志标线非常模糊。“当时雨下得很大,我赶着回家可能压到了路

中间的双黄线和路口的实线。”张先生说,如果因为暴雨和交通标志标线模糊的原因被扣分,自己会觉得冤枉。

市公安局交警支队宣教科民警告诉记者,因积水导致看不清标志标线的路段,产生了违章违规行为,电子警察抓拍照片,都会经过后台人工审核筛选。如标志标线不清晰,以及信号灯不清晰的,都不会录入曝光系统,因此也不会被处罚。

该民警表示,如果市民发现自己在交通标志标线模糊的路段产生处罚,可以向交警部门提出复核。交警部门会及时受理,并调查核实,如属于可撤销范围,也会给予撤销。另



交警部门将逐步对市区标志标线不清晰的路段进行重新施划

外,市交警支队设施大队也将逐步对市区部分标志标线不清晰的路段进行重新施划。

因棚户区改造工程施工——

“衡拖”家属区停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 2日,记者自市水务集团了解到,因衡拖棚户区改造工程施工,市水务集团拟定于8月2日22点至8月3日5点停水作业。届时,拖拉机厂家属区将无水,请用户提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

人民路社区:

门前“微工程”助力文明创建



改造后,人行道面貌焕然一新。

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 为改善社区环境,打造居

民心仪的美丽社区,今年7月中旬起,石鼓区人民街道人民路社区联合市群众艺术馆等周边单位开展门前“微工程”,改造修葺辖区老旧的花坛和地砖破损的人行道,助力文明创建工作。

人民路社区党总支书记赵素群介绍,本次门前“微工程”主要改造修缮蒸阳北路与人民路交汇处的100平方米人行道,并对辖区内9座花坛进行了维护和花草补种,重新粉刷花坛周边围栏。另外,还在花坛附近安装木质座椅,改善社区周边环境。

“截至8月1日,本次‘微工程’已经全部完工,社区面貌也随之焕然一新。”赵素群表示,此次“微工程”不仅得到了周边居民的大力支持,坐落在辖区的市群众艺术馆和周边商户也纷纷出资出力,一些商户还主动联系社区,表示愿意今后配合参与花坛、座椅的日常管理和维护工作。

“虽然只有一点点改变,但是社区环境越来越温馨了。”居民李奶奶称,现在社区的人行道随处可见一排排崭新的木质座椅和绿意盎然的花草树木,为周边百姓唠嗑、休闲增添了好去处。

简讯

8月3日上午10:00-10:45,衡阳市公共资源交易中心党组书记、主任邹学铭将做客FM98.9

衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2595881、2595882就“阳光

交易”等方面话题进行在线交流,网络在线直播请关注衡阳综合广播官方微信“hyyt989”。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年8月28日9时30分,在衡阳市船山大道维也纳国际酒店19楼会议室,对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的位于祁东县永昌街道太阳升社区南山大道南侧惠民小区第3、4、6、8、10栋楼的一楼78个门面,每一个门面为一个拍卖标的,按顺序拍卖,起拍价详见竞买须知。每一个门面的竞买保证金为15万元。

二、拍卖标的展示和报名时间为2018年8月4日至8月27日16时(双休日正常上班),有意竞买者请于上述时间内携带有效身份证明到报名登记处领取拍卖资料,查看拍卖标的,交纳竞买保证金,办理竞买登记手续。

联系电话:15074728888 蒋先生
报名地址:惠民小区物业管理中心
湖南省大丰和拍卖有限公司
2018年8月3日